

## ŠVICA 2023

1. dan. Zbor pred Globusom ob 21.45. Vožnja mimo Benetk, Milana, preko prelaza Sv. Gothard.

2. dan. Po osvežitvi in zajtrku v lastni organizaciji se bomo odpeljali v osrčje starodavne Švice, kjer so leta 1291 kantoni Schwyz, Uri in Unterwalden osnovali Švicarsko konfederacijo. Glavni postanek bomo naredili v Luzernu, kjer si bomo ogledali star del mesta, vključno z lesenim mostom čez reko Reuss. Po ogledu boste imeli nekaj prostega časa, nato pa se bomo preko prelaza Brunigpass odpeljali v dolino reke Aare. V tej dolini se bomo najprej ustavili v mestecu Brienz, kjer si bomo pogledali, kako delujejo zobate železnice. Sledila bo vožnja v osrčje Bernskih Alp, do vasice Lauterbrunnen. V kolikor bomo imeli srečo z vremenom, bomo imeli čudovit razgled na gore Eiger, Monch, Jungfrau in vasico Wengen. Z avtobusom se bomo odpeljali do soteske Trummelsbach, kjer so ledeniki in hudourniki ustvarili impozantno sotesko. Zatem si bomo ogledali tudi bližnji 300 m visok slap, nato pa se bomo odpeljali do glavnega mesta Švice – Berna. Ogledali si bomo staro mestno jedro, vključno z medvedjo luknjo. Po ogledu se bomo mimo Basla odpeljali v nemški Lorrach, kjer bomo imeli večerjo ter prenočevanje v tamkajšnjem mladinskem hotelu.

3. dan Po zajtrku v hotelu sledi vožnja do mesta Schaffhausen, kjer si bomo ogledali znane slapove na reki Ren. Zatem se bomo odpeljali proti Bodenskemu jezeru, kjer so bomo ogledali porisana in poslikana pročelja hiš v mestu Stein am Rhein. Za konec pa si bomo ogledali še knjižnico v mestu St. Gallen, ki slovi po bogastvu knjig in stropnih poslikavah. Sledil bo povratak domov preko Tirolske in prelaza Brenner. Prihod domov bo okoli 22. ure uro

### **Odhoda: 13.10. 2023**

Cena ekskurzije je **207 €** in vsebuje prevoz, polpenzion, nezgodno in dodatno zdravstveno zavarovanje (Coris) ter organizacijo in vodenje ekskurzije. Plačali jo boste v dveh obrokih. **Prvi obrok znaša 107 €** in ga boste plačali do **30.9. 2023**. **Drugi obrok – 100€** pa boste plačali **po ekskurziji**. Za oba obroka boste dobili e-mail s strani turistične agencije JEREB, ki ekskurzijo organizira.

Denar za ogled bomo pobrali na avtobusu – **20 €**

S sabo potrebujete veljaven slovenski potni list ali osebno izkaznico, hrano za drugi dan, toplo obleko, dobre čevlje, dežnik, brisačo in nekaj švicarskih frankov za spominke.

**Izpolnjeno prijavnico mi pošljite na naslov: [marjan.veber1@guest.arnes.si](mailto:marjan.veber1@guest.arnes.si)**

**Organizator ekskurzije: prof. Marjan Veber**



**LUZERN**



**BERNSKE ALPE**



**BERN**



**SLAPOVI RENA**



**ST. GALLEN**